

## 23年迫害 中共对法轮功的血腥摧残

明慧网



中共酷刑示意图。左下图：“背穿”——将人双手背铐、双膝下跪、双脚戴脚镣，同时将手铐、脚镣用铁丝最短距离串起来。

将人双手背铐、双膝下跪、双脚戴脚镣，同时将脚镣和手铐用10公分长的铁丝连在一起，使人蹲不下，站不起，只能跪着——这种酷刑叫“背穿”。2022年5月16日，张萍在兰州第一看守所被狱警王燕等人上“背穿”，整整20天。

兰州法轮功学员张萍女士，原是华龙证券公司职工，今年53岁。2022年5月9日，张萍在街上讲真相，被便衣跟踪，随后遭非法绑架、抄家、关押。目前张萍已被非法批捕。

23年来，像张萍一样因信仰“真、善、忍”而受到中共残酷迫害的事例，不胜枚举，俯拾皆是。

从1999年7月20日江泽民集团发动对法轮功的残酷迫害以来，至少有4814名法轮功学员被迫害致死。为达到“转化”法轮功学员的目的，中共对法轮功群体实施了骚扰、绑架、非法拘禁、劳教、判刑、酷刑折磨、活摘器官、破坏家庭、开除公职、抢夺钱财、扣发养老金等等迫害。

### 1 百种酷刑 灭绝人性

中共采用了上百种酷刑手段来折磨法轮功学员。中共酷刑的实施场所，主要集中在劳教所、看守所、监狱、精神病院、戒毒所和洗脑班等地。

“铐刑”：背铐、手铐、脚铐、双人铐、死刑镣、穿心镣（手脚铐在一起）、吊铐、地环铐、铐“死人床”等。

“摧残性灌食”：撬嘴直接灌食、鼻饲灌食，灌入浓盐水、浓辣椒水、芥末油、人尿、大粪水、高浓度酒。

“熬鹰”：连续十几天甚至几十天不让睡觉、不准合眼，困了用冷水浇、拽头发、殴打等等，持续让法轮功学员处于极度崩溃、生不如死的状态。

### 2 药物迫害

据明慧网统计，截至2019年8月，在4287名被迫害致死的法轮功学员中，有827人经受过精神病院迫害，包括药物迫害、注射不明药物等等。

黑龙江鹤岗市新华农场法轮功学员宋慧兰，2010年12月，被关押在汤原县看守所。

2011年2月23日，宋慧兰被看守所所长等人按在铺上，被输入不明药液。当时，她感到剜心地难受，痛苦得满地打滚，说不出话来。

被放回家后，宋慧兰的身体僵直，脚面、脚趾全部坏死，呈黑色。2011年5月25日，她的右脚掉落。

### 3 这个星球从未有过的罪恶

2022年6月20日日本经济评论家菅原潮在东京接受大纪元的采访，讲述在2007年他目睹了中共活摘人体器官的现场。

2007年，菅原潮朋友的哥哥肝病恶化，在北京的医院准备做器官移植手术。菅原潮在手术的前一天去看望了朋友的哥哥。

在那里，菅原潮看到供体躺在隔壁的床上，是一位21岁的男子。手脚都缠着绷带，他在前一天被切断了双手和双脚的肌腱。医生说：是为了防止他逃跑。

医生告诉菅原潮，供体是一个坏人，被判处死刑的罪犯，“他很年轻，肝脏非常健康。”菅原潮问，这个人是在干什么的。医生说“是恐怖组织的成员”，最后说，他是“法轮功”。

但是，手术最终失败，病人在手术中死了。

根据杰弗里·尼斯爵士的中国法庭的调查，2000年~2014年，中国进行了六万至十万例移植手术，法轮功修炼者是这些器官的主要来源。

人们常说：多行不义必自毙，人不治天治。这就是中共及江泽民流氓政治集团今天所要面临的境地。权势再高也挡不住恶报，“铁打”的江山也逃不过善恶必报的因果。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

